

КРУГЛЫЙ СТОЛ ДЛЯ РАБОТНИКОВ ДОШКОЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

Пресс-служба Профсоюза 29.03.2021

26 марта 2021 года по инициативе журнала «Современное дошкольное образование» и при поддержке Международной педагогической академии дошкольного образования в режиме онлайн состоялся круглый стол «Новые санитарные правила для детского сада - что изменилось?», посвящённый обсуждению новых СанПиНов и разъяснению требований Роспотребнадзора к дошкольным учреждениям в современных условиях. С просьбами дать консультации по теме применения новых санитарных норм и правил, вступивших в силу в 2021 году, в редакцию журнала поступило много обращений от заведующих детскими садами, педагогов и медицинских работников из разных регионов страны.

К формированию программы мероприятия подключились 50 инновационных проектных площадок, выразив готовность поделиться собственным опытом адаптации к новым требованиям. Представители этих дошкольных образовательных организаций выступили в качестве компетентных экспертов по заявленной теме.

В круглом столе принял участие главный специалист отдела охраны труда и здоровья аппарата Общероссийского Профсоюза образования Антон Парубенко, который рассказал собравшимся "О безопасности работников дошкольных образовательных организаций". Таким образом, организаторам удалось расширить диапазон рассматриваемых вопросов и сформировать интересную для профессиональной аудитории повестку заседания. В режиме онлайн к заседанию присоединились более 1300 заведующих, старших воспитателей, медицинских работников и родителей.

Среди затронутых на заседании вопросов: структура СанПиНов, организация образовательных жизнедеятельности дошкольных организациях, образовательная деятельность В согласовании положениями СанПиН, c заболеваемость детей и оформление допуска в дошкольные образовательные организации после выздоровления, требования к организации питания и другие работы детских садов. Руководители изменения, касающиеся дошкольных организаций поделились опытом проверок Роспотребнадзора после введения новых санитарных норм и правил, продемонстрировали собственные наработки организации подобной работы, а также использованные ресурсы.

Не менее востребованными на круглом столе стали и консультации практикующего специалиста в области охраны труда и здоровья. Представитель Профсоюза Антон Парубенко акцентировал внимание аудитории на самых важных пунктах актуальных документов: «О проведении медицинских осмотров работников образования в свете нового Порядка», «О проведении обучения работников в связи с новыми правилами охраны труда», «О методике оценки профессиональных рисков в

дошкольных образовательных организациях» и активно включился в обсуждение других затронутых экспертами вопросов.

Участники мероприятия выразили благодарность за эффективную методическую поддержку и ценные практические советы, прозвучавшие в ходе заседания.

Подробности мероприятия, практические рекомендации экспертов и ответы на прозвучавшие в ходе круглого стола вопросы, ищите в электронном приложении к журналу «Современное дошкольное образование» № 6 - https://sdo-journal.ru/journalpril/category/2021god-pril.html.